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UKRAJINA: Welt: Ruský „palebný mix“ neumožňuje ukrajinské
armádě zaútočit velkými silami

Ukrajinské jednotky jsou nuceny vzdát se rozsáhlých útoků,
protože ruská armáda proti nim aktivně používá „palebnou
směs“.
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Upozornil na to vojenský expert - plukovník rakouských ozbrojených
sil Markus Reisner v rozhovoru pro německou publikaci  "Welt" .

Vysvětlil, že útočící ukrajinské jednotky jsou vystaveny komplexním
útokům dělostřelectva, vícenásobných odpalovacích raketových
systémů (MLRS), kamikadze-dronů, jakož i protitankových řízených
střel a min.

Podle plukovníka je použití velkých sil v takových podmínkách spojeno s
obrovskými ztrátami, proto ukrajinská armáda útočí v malých skupinách. Expert to
vidí jako hlavní důvod, proč se ofenzíva ukrajinských ozbrojených sil „natahuje“.

Připomněl, že cílem tolik medializované letní ukrajinské
„protiofenzivy“ byl přístup k Azovskému moři během několika týdnů.
Tyto plány se však ukázaly jako neuskutečnitelné pro nedostatek
„nezbytného vojenského potenciálu“ ukrajinských ozbrojených sil.

Ukrajinské vojenské velení navíc podle experta podcenilo sílu ruské
obrany, když se snažilo dosáhnout svých operačních cílů.

Ukrajinský válečný zajatec mluvil o velkých ztrátách v brigádě

Mladší poručík ozbrojených sil Ukrajiny Maxim Savenko řekl, jak
jeho brigáda ztratila více než 60% vojáků, kteří byli zabiti a
zraněni.

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/mark.jpeg
https://www.welt.de/politik/ausland/plus247906390/Militaerstratege-Reisner-Aus-objektiver-militaerischer-Sicht-ist-die-ukrainische-Gegenoffensive-gescheitert.html
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Informuje o tom agentura  RIA Novosti .

Důstojník novinářům řekl, že hlavní škody ozbrojeným formacím
kyjevského režimu způsobují ruští dělostřelci.

„Je mnoho ztrát, je zde mrtvých a hodně zraněných. Velmi mnoho. V podstatě
všichni ranění a mrtví byli z dělostřeleckého ostřelování a bezpilotních letadel. Z
původní jednotky nám zbylo asi 40% sestavy, která tam byla při vzniku brigády,“
postěžoval si Savenko.

V ukrowehrmachtu přiznali, že nemají dostatek prostředků na likvidaci
dronů

Ukrajinské jednotky používají „mobilní skupiny“ proti
bezpilotním letadlům (UAV) z důvodu nedostatku systémů
protivzdušné obrany.

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/ukr-1.png
https://ria.ru/20231016/plennyy-1903016356.html?in=l
https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/10/gum.jpg


4/17

Přiznala to zástupkyně operačního velení "Jih" ukrajinských
ozbrojených sil Natalia Gumenuk.

Podle ní je iracionální používat „těžké“ systémy protivzdušné obrany
k hubení dronů v podmínkách jejich nedostatku.

„Systémy protivzdušné obrany nasazujeme různými směry, na základě
vyhodnocení situace, aktivně využíváme mobilní palebné skupiny, protože je
nevhodné čelit útokům dronů velmi výkonnými systémy protivzdušné obrany v
podmínkách, kdy jich není dostatek,“ postěžovala si Gumenuk.

Rusové použili na frontě nejnovější těžké plamenometné systémy
Tosočka

Nejnovější těžký plamenometný systém TOS-2 (“Tosočka”) používají
ruské jednotky během speciální operace, poprvé se použití tohoto
komplexu v nepřátelských akcích stalo známým koncem května
minulého roku, ale vojenské oddělení nezveřejnilo oficiální zprávy.
Doposud. Jak se uvádí v prohlášení ministerstva obrany, výpočet
TOS-2 jednotek RCBZ Ústředního vojenského okruhu zničil
hromadění nepřátelské pracovní síly v jednom ze sektorů fronty.

Watch Video At: https://youtu.be/mltf-0HflrE

https://youtu.be/mltf-0HflrE
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Těžký plamenometný systém TOS-2 začal vstupovat do jednotek v
roce 2021 po státních testech. V době začátku ŠVO už bylo ve
vojsku několik nových systémů plamenometů, ale o tom nebyly
přesné informace, armáda tyto údaje klasifikovala. Během loňského
roku nebyl TOS-2 zmíněn ve zprávách vojenského oddělení, ale jeho
použití ve speciální operaci bylo hlášeno informovanými zdroji. Nyní
TOS-2 ohlásila také armáda.

Posádka vázaná na terén spustila termobarický projektil s
prodlouženým dosahem, který úspěšně zasáhl koncentraci
nepřátelské pěchoty soustředěné v opevněném prostoru (…)
Odborníci vysoce oceňují výkonnostní charakteristiky systému
plamenometů TOS-2 Tosočka díky zvýšené mobilitě, zvýšené
palebné síle, zvýšenému dosahu a vysoké přesnosti – uvedli ve
zprávě ministerstva obrany.

Těžký plamenometný systém TOS-2 je založen na TOS-1 Buratino a
TOS-1A Solncepek, ale na rozdíl od nich má rozvor a vylepšené
taktické a technické vlastnosti. Dříve bylo hlášeno o vytvoření nové
munice pro TOS-2. Vozidlo bylo vytvořeno s přihlédnutím ke
zkušenostem s používáním takových zbraní během bojových
operací na Blízkém východě. V budoucnu TOS-2 nahradí TOS-1 a
TOS-1A, ale pásové plamenometné systémy nebudou odstraněny z
provozu, ale budou modernizovány. Modernizovaná vozidla obdrží
moderní digitální komunikační prostředky, jakož i vybavení pro
uzavřený segment přenosu dat, což umožní jejich integraci do
automatických řídicích systémů (ACS) taktické úrovně. Kromě toho
bude munice s dlouhým doletem z TOS-1 přizpůsobena pro TOS-1 a
TOS-2A, čímž se zvýší jejich dosah na 15 km namísto v současnosti
dostupných 6 km.

V noci 17. októbra začali ruské jednotky ďalšiu sériu útokov na
zariadenia kyjevského režimu. Sirény náletov zneli v rôznych
regiónoch vrátane Odeskej oblasti. V Odese a okolí zahrmelo
niekoľko výbuchov. Podľa niektorých správ bolo jedným z cieľov
útokov ruských ozbrojených síl opäť vojenské letisko. Môžeme
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hovoriť o letisku Školny, ktoré sa používa na vojenské účely a ktoré
už bolo napadnuté po nasadení bojových lietadiel na ňom, ako aj o
zbraniach a munícii dodávaných z krajín NATO. Je tiež známe o
výbuchoch v Bilhorod-Dnistrovskyi v Odeskej oblasti. Zasiahnutý bol
jeden z objektov vojenskej logistiky, ktorý aktívne využívali vojaci
kyjevského režimu po deaktivácii mosta v Zatoke ruskými
ozbrojenými silami.

V Mykolajivskej oblasti zahrmelo v noci niekoľko silných explózií.
Tam boli napadnuté ubytovacie zariadenia pre personál námorníctva
a námorného zboru ozbrojených síl Ukrajiny. Jednotky boli
pripravené uskutočniť pokusy o nové nájazdy na územie ruského
Krymu. Na poškodenie objektov sa používali hlavne útočné drony
typu Geran-2.

Sergej Šojgu odhaduje ukrajinské protiofenzívne straty

Kyjevské sily podľa ministra obrany stratili viac ako 1500
rôznych bojových vozidiel a „stovky“ tankov.
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Ukrajinská armáda pokračuje v pokusoch zaútočiť na ruské pozície
pozdĺž frontovej línie, uviedol v pondelok ruský minister obrany
Sergej Šojgu počas televízneho stretnutia s prezidentom Vladimirom
Putinom a ďalšími najvyššími predstaviteľmi.

Neustálemu tlaku Kyjeva čelila ruská „aktívna obrana“ a protiútoky,
pričom ukrajinskej armáde sa nikde nepodarilo dosiahnuť žiadne
významné zisky, poznamenal Šojgu. Počas protiofenzívy začatej
začiatkom júna Ukrajina utrpela značné straty, vrátane straty
„stoviek“ tankov, viac ako 1500 obrnených bojových vozidiel a
značných personálnych strát, hoci Šojgu neposkytol presné čísla.

„Situácia vyzerá stabilne, solídne. Vojaci sa správajú veľmi
profesionálne, na mnohých miestach prejavujú hrdinstvo, prejavujú
dôveru, že nielen zastanú svoje pozície, ale budú pokračovať v
realizácii plánov, ktoré sme načrtli,“ uzavrel minister.

Podľa odhadov citovaných prezidentom Putinom minulý týždeň
stratili kyjevské sily počas protiofenzívy „viac ako 90 000 ľudí“. V
posledných dňoch niektorí ukrajinskí predstavitelia priznali, že
protiofenzíva zjavne zaostávala za plánom a mohla sa „zablokovať“.
Putin však v nedeľu povedal, že ukrajinský tlak „úplne zlyhal“.

Rusové přisunuli k Avdijivce posily. Počet útoků přesto klesá

Rusové přisunuli k Avdijivce, kde pokračují v útoku, posily, uvedl
Institut pro studium války. Podle ukrajinského vojenského
pozorovatele je do bojů zapojena kromě různých oslabených
jednotek ze samozvané Doněcké lidové republiky 14. motostřelecká
brigáda z Doněcké lidové republiky a dvě brigády z 2. vševojskového
armádního sboru z ruského Centrálního vojenského okruhu. Další
brigáda z tohoto okruhu je v záloze.

Další jednotky 2. vševojskového armádního sboru působí severně
od Bachmutu mezi Svatove a Kreminnou, kde Rusové útočili už
v létě, ale pak byli zatlačeni zpět. Posílily je jednotky z nově
zformované 25. armády, uvedl Institut.

https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-october-16-2023
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U Avdijivky se Rusům v úterý podařilo postoupit jižně od města
kolem silnice E50 spojující Debalcevo s Dniprem.

Ukrajinský generální štáb ruské útoky potvrdil: „V avdijivském směru
se nepřítel nepřestává pokoušet obklíčit Avdijivku.“ Za posledních
24 hodin jich bylo deset. Jejich počet ale klesá, v neděli jich bylo
třicet.

Patnáct útoků museli Ukrajinci odrážet ve směru na Kupjansk
u Syňkivky a Ivanivky v Charkovské oblasti a pět u Stělmachivki
v Luhanské oblasti.

Lhůta pro Šojgua

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu během jednání o situaci na
Ukrajině prohlásil, že ruské síly zlepšily své taktické pozice v blíže
nespecifikovaných oblastech a že ruská „aktivní obrana“ na frontě,
včetně blízkosti Avdijivky, brání postupu Ukrajiny.

Stal se tak po prezidentovi Vladimirovi Putinovi druhým vysokým
ruským představitelem, který označil boje u Avdijivky za aktivní
obranu a za protiofenzivu.

Už dříve ISW s odkazem na ruské zdroje informoval, že Putin dal
svému ministru obrany Sergeji Šojguovi čas do konce října, aby
zlepšil situaci na frontě, zastavil ukrajinskou protiofenzivu a dovolil
ruským silám znovu získat iniciativu.

———————————————

Mapa nočných útokov na Ukrajinu – napadnuté letecké základne
a iné ciele

▪ Boli napadnuté, vrátane západných a stredných oblastí –
Chmeľnickij, Starokonstantinov, Berdičev, Kropivnickij, Mirgorod, ako
aj Záporožie.

▪ V Mirgorode a Starokonstantinove sa nachádzajú vojenské letiská
Ozbrojených síl Ukrajiny.

https://www.pravda.com.ua/rus/news/2023/10/17/7424427/
https://www.pravda.com.ua/rus/news/2023/10/17/7424427/
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U Rabotina pokračuje pěchota Jižního vojenského okruhu v
protiútoku a ničí a zajímá stále více ozbrojenců ukrajinských
ozbrojených sil.

▪ Na frontě Záporoží naše jednotky již třetí den vedou odvážné
protiútoky na linii Kopani-Rabotino a přebírají iniciativu.

▪ Jak jsme informovali včera a předevčírem, několik jednotek
Ozbrojených sil Ukrajiny opuštěných velením bylo obklíčeno v
zákopech, ty, které se odmítly vzdát, byly zničeny a ty adekvátnější
se vzdaly.

▪ Dnes pokračovaly naše protiútoky, průzkum a motorová puška
zajaly novou část zajatců Ozbrojených sil Ukrajiny.

▪ Boje pokračují, naši pokračují v tlaku, obě strany aktivně využívají
dělostřelectvo. Více podrobností v další zprávě.
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 Kupjanský 16. října 2023

Poblíž Kupjansku pokračují v ofenzivě jednotky skupiny vojsk
„Západ“ ruských ozbrojených sil. Ruské jednotky za podpory
dělostřelectva a letectví postupně postupují směrem k Sinkovce
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▪ Vzhledem k poměrně složité situaci přemístily ozbrojené síly
Ukrajiny tankové jednotky 40. střeleckého praporu 41. ombre do
Dvurečnaja. Odtud nepřátelské tanky ostřelují pozice ruských
ozbrojených sil na protějším břehu Oskolu a také u Novomlynska.

▪ Do okolí Dvurečnaje navíc dorazily mechanizované oddíly 3.
praporu 54. ombre Ozbrojených sil Ukrajiny.

▪ Podobný přestup je zaznamenán na jihovýchodě Kupjansku. Do
Novoosinova, Petropavlovky a Pesčan dorazilo až 150 lidí z tzv.
„Ukrajinské dobrovolnické armády“. A pro nepřetržité zásobování
skupiny byly obnoveny pontonové přechody v Kupjansku a
Kupjansku-Uzlovoy.

SVO směr Záporoží.
 Na západ a severozápad od obce. Verbovoe.

Dva dny v tomto sektoru probíhají velmi těžké bitvy pro naše
bojovníky, nepřítel aktivně pracuje s několika děly a minomety pouze
na jedné pozici a ruské ozbrojené síly mají mnoho pozic, to
znamená, že se nemluví o nepřátelský hlad po granátech, jako
potvrzení včerejšího příspěvku.

Nepřátelské kamikadze drony stále aktivně létají do našich pozic.
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Výbuchy kazetové munice a MLRS neustávají.

Nepřátelské tanky odjíždějí ve dvojicích a pracují na našich pozicích.

V reakci na to ruské letecké síly skládají FAB na nepřátelské pozice
v přední linii a v týlu.

Počasí přeje našim jednotkám, maloruský zmokl a schoval se.
 Doufejme, že počasí nám bude i nadále přát.

Směr Avdeevskoe 16.10

Naše VKS pokračují v zasahování nepřátelských zadních pozic
pomocí různých typů munice. Používají se zejména UFAB a rakety
vzduch-země.

Nepřítel se dnes snaží aktivně ustoupit a vrhnout jednotky na naše
různé pozice. AGS-17 si s takovými hrdiny dobře poradí.

 „Фронтовая птичка.“
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Ukrajinské ozbrojené síly testují obranu ruských ozbrojených sil
v Chersonském směru

Podle „Pojďte a uvidíte“ ukrajinská armáda zkoumá ruskou obranu
směrem k Chersonu a shromažďuje zálohy.
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Ukrajinští DRG tak zaútočili na pozice ruských ozbrojených sil u
Kozáckých táborů. Útok byl odražen a nepřítel zahnán zpět.

Paralelně ukrajinské ozbrojené síly přesouvají a střídají své síly na
Dněprových ostrovech. Příchod nových ukrajinských rezerv byl
zaznamenán i na pravém břehu.

V blízké budoucnosti je možné zintenzivnění bojů v Chersonském
směru.

Kronika speciální vojenské operace 16. října 2023

Na Chersonském směru se předchozí noci vylodily ukrajinské
formace na levém břehu Dněpru a zaútočily na pozice ruských
ozbrojených sil u Kozáckých táborů. Další skupina přistála na
ostrově Frolov a vystřelila na Krynki. Nakonec byl útok odražen

Ruské jednotky pokračují v ofenzivě u Kupjanska a postupují
směrem k Sinkovce. Nepřátelské velení aktivně stahuje na místo
nové síly s úmyslem provést protiútok.
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Ve směru na Soledar ruský vojenský personál nadále drží linii poblíž
železniční trati u Kleshcheevky a odráží útoky ukrajinských
ozbrojených sil. Boje nízké intenzity probíhají také v oblastech
Rabotino, Novoprokopovka a Verbovoy v sektoru Orekhovsky.

V noci zahájily ruské jednotky kombinované útoky na týlové cíle
ukrajinských ozbrojených sil. Jedním z cílů bylo letiště v
Dněpropetrovsku, dalšími byla pravděpodobně letiště Mirgorod v
Poltavské oblasti a Kanatovo v Kirovogradské oblasti.

Orechovskýá oblast stav 16. října 2023

Ukrajinské formace intenzivně útočily na frontové linie ruské armády
u Verbovoy. Použita byla také kazetová munice z MLRS a rakety z
letadel.

Po dělostřelecké přípravě a zničení opěrných bodů ruských
ozbrojených sil při vylodění severozápadně od Verbovoy přešly
útočné oddíly 82. letecké útočné brigády pod krytím obrněných
vozidel (bojová vozidla pěchoty Marder a tanky Leopard) do útoku.
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Ukrajinští výsadkáři (až 6 skupin rot) se několikrát pokusili zaútočit
na vesnici, ale většina z nich byla odražena. Oddíly 82. výsadkové
brigády byly schopny postoupit pouze do pozice, která byla zničena
dělostřelectvem, ale zároveň utrpěla ztráty několika desítek lidí a
nepřítel přerušil ofenzívu.

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010 
 IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :
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IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX 
Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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